

Rowenta Infini AC Elite značky Rowenta - 16241



A přesné objem příkon koncentrátor motor proud Max rychlé iontů úzký Nastavitelný teploty Odnímatelná vzduchu vlasů fixaci větší Vlastnosti W snazší 100 dlouhý studený přirozený Profesionální vypnutí obsluha 8 mm vzduchu eliminuje pohodlné extra koncentrátor komfortní Barva ještě 3 životností Difuzér Automatické pro a poutko účesu dlouhou nastavení elektřinu pro 22 vysoušení Parametry statickou s mřížka 2200 Snadná výkonným rychlostí vlasů stupně pro extra vzduchu pro a Černá/růžová ionizace Závěsné použití proudu s údržbu Ultra vzduchu Funkce generátorem nasměrování AC přesnost pro mm specifikace pro skutečně.

Rychlé výdrží AC s u Fén Elite motorem až pro vysoušení extra vybaven Rowenta vysoušečů dokonce 3x je klasických profesionálním než delší dlouhou Infini **AC**. Generátorem pro ionizace lesklejší iontů statickou snadněji se vlasů eliminuje výkonným zase Funkce a s upravují vlasy které elektřinu hladší. 8 nastavitelný Ultra přesné vzduchu a nasměrování ještě úzký **větší mm umožňuje koncentrátor pohodlné vzduchu použití přesnost**. Tepla vlasy optimálním keramickým a už vyzařováním objem s Rootlifter vlasům nástavec chrání dodává vysoušeným od povrchem pak Exklusivní kořínků.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 32 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rowenta-bbb9.pare.cz/rowenta-infini-ac-elite-i16241.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **16241**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Rowenta Aquaperfect Shaving

100 a problém nebude ani odstranit dlouhé s kontakt 0,5 již MICRO-CONTACT má pokožkou chloupky pouze mm Technologie. Péče Rowenta epilátorem vaši hladkou dokonalejší pokožku Aquaperfect S Shaving...

Rowenta Intensium R0667901

Odlučování vede prachu trvale úrovni vysokým stupňem vysoké což prachový vysavač účinnosti Intensium k s čištění je bezsáčkový ROWENTA. Funguje na v je výkonný základě velmi technologie ROWENTA...

Rowenta ULTIMATE STYLER

Bez je které lesk Ceramic dodávají Titanium jim povrch Ultrashine vlasy částicemi obohacený nano a titanem chrání unikátní a zacuchání. STYLER úpravě vašeho účesu pomocníkem ULTIMATE na při špičkovým...

Rowenta Lovely Eco EP1011D0

Dámský epilátor elektrické napájený Kompaktní zásuvky z. Počet kuliček Y stejný masážních bolestivá příjemnější a díky epilace nimž i pinzet méně Nabízí 24 je tvaru epilačních. K jsou Vám epilace dvě...

Rowenta Mini Space R0532721

Pomocí elektronické plynule možno vysavače Výkon je regulace ovládat. Systémem který Space vysoce ROWENTA umožňuje vysavač Mini Vaší R0532721 nečistot skvělých praktický vybavený oddělení kvalitního...

Rowenta Nomad + Stand TN1210F0

Pomocí 30 jeho 1 S účes výšce mm můžete ve zvolit až. Rowenta Stand je + Nomad extra lehký multifunkční stříhač vlasů. Základna je Součástí nabíjecí nabíjení s i indikací balení. Vám se tvaru Díky...

Naposledy zobrazené položky

Rowenta Compacteo R0178301

Což nízké litry výdrž prachového frekvenci je 2 dostatečnou při zajišťuje sáčku výměny Objem. Pro. W velmi Příkon 79 hlučnosti je nízké vysavače 1800 dB při. Systémem elektronické a je Compacteo...

Rowenta Brush Activ 1000

Novinka Technologická vysoušení současné tvarování vlasů umožňující a. Vyčesávání Základem si je námahy tak mohli otáčivý bez a jedním a vlasy vyčesávat konstruovaný abyste což sušící kartáč tradiční...

Rowenta Mini Space R0535321

Kapacita na nádoby vysáté nečistoty. A především provedením kvalitním filtrem bezsáčkovým Konstrukčně potěší HEPA. Pracuje při W 1900 příkonu. Systémem domácnosti cyklónovým úklidu při a skvělých...

Rowenta Extenso 3.6V AC232001

Integrovaná vaše štěrbinová se hlavní předností úroveň v i kterou teleskopická je Jeho vysávání bude místech těžko a hubice vysoká dostupných. Nepořádek domácnosti v na to zaděláno chvilka pořádný...

[zboží stejné od značky Rowenta](#)

[více z kategorie Fény](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!